x-1 2x-=1 X
+ ==
2 3 3

denklemini sadlayan x dederi kactir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2
7 Bk 3
x-1 3 3 x-1
denklemini salayan x degeri kagtir?
A) 1 B) 3 C)7 D) 8
3 0 8__og

x—2 x—-1 x+1°
denklemini saglayan x degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?
A) -1 B) 1 C)2 D) 3

2% —9 _2x+1

x—2 1T 2-x

denkleminin c¢éziim kiumesi asagidakilerden
hangisidir?

A} B) {0} C) {2} D) R

3x—-1)+x=4(x+1)-1

esitligini saglayan x degerlerinin kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) © B) {0} C){1} D) R

a+1 2a a
—itTx—2 tx+1 Y

Aanklaminin kikil A = {—~1_ 0. 1. 2} kiimesinin bir
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elemani olduguna gore, a kactir?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 2
7. 6 - 64 =3
1 X+ 1
2+ 5

denklemini saglayan x dederi agagidaki denk-
lemlerden hangisinin kokadir?

A)dx +1=25 B)3x—1=11
C)1+2x=10 D)2x—-1=9

8. Bir miktar paray! 10 kigi aralarinda egit olarak payla-
sacaklardir. Bu 10 kigiye 2 kigi daha katilirsa kigi ba-
sina diigen esit para miktari 6ncekine gore 3 TL da-
ha az olacaktr.

Paylastinlacak para miktarini veren denklem
asagidakilerden hangisidir?

X X X X _
SETIRETRI B) 55t 12 =3
Xl n¥a &
c) X-3=2% D) 10x + 12x = 3
9. 4X -y =6
X+y=-1

denklem sisteminin ¢6zim kiimesi agagdidaki-
lerden hangisidir?

A) {(-1,2)} B) {(-2,-1}
C) {(-2,1)} D) {(1,-2)}

10. 2(y—1)+2x=61



x—y=1j

denklem sistemini saglayan y nin dederi kactir?

A) 2 B)—;- C)% D) -g-
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)A, 5A, 6)B, 7)D, 8)A, 9)D, 10)C,



